

“夏天到廣州滑雪” 廣州融創文旅城 等你來打卡



新華網廣州6月15日電(徐寧)世界級大型室外主題樂園融創樂園、華南地區最大室內滑雪場融創雪世界、室內全時恒溫水樂園融創水世界……廣州融創文旅城的歡樂方舟今日正式啟航。

秉承“中國家庭歡樂供應商”的定位，融創文旅一直在探索多元化的歡樂形式。廣州融創文旅城占地面積約220萬平方米，擁有八大業態，除了融創樂園、雪世界和水世界，還有融創體育世界、娛樂生活體驗中心——融創茂、濱湖酒吧街、度假酒店群以及融創廣州大劇院。全時全季，滿足不同人群需求。

南國造雪 感受北緯23度的冰雪狂歡

據中國旅游研究院課題組測算，冰雪旅游者在目的地人均停留2.8天，呈逐年增加的趨勢。預計到2021-2022冰雪季，我國冰雪旅游人數將達到3.4億人次，冰雪旅游收入將達到6800億元。

如何吸引群眾真正參與到冰雪運動中來？從哈爾濱融創雪樂園，到廣州融創雪世界，融創文旅在南北布局冰雪旅游領域。

“你在南方的艷陽里，大雪紛飛”，這句夢幻般的歌詞現在已經實現。約7.5萬平方米的廣州融創雪世界里，游客可盡情享受北緯23度的冰雪風情。

廣州融創文旅城雪世界

作為融創文旅着力打造的旗艦業態，廣州融創雪世界集娛雪與滑雪功能于一體，擁有世界先進的第四代室內滑雪場的，雪道最大落差達66米，相當於從22層樓飛馳而下，常年溫度為-2至-5攝氏度，可同時容納3000名游客進行各類冰雪娛樂活動。讓粵港澳大灣區居民從冰雪休閒、冰雪旅游中享受美好生活成為可能。

雪世界內設有初學者滑道、初級滑道、中高級滑道、高級滑道四條雪道，提供全年齡段的歡樂場景，其中初級雪道是世界最長，長度達460米，游客可在白雪皚皚里享受速度與激情。飛躍冰川、探險步道、雪上飛碟、冰上碰碰車等冰雪機動類游玩項目，則讓游客盡享玩雪賞雪的樂趣。

文旅融合 打造多元化游玩體驗

2018年，國內旅游人數55.39億人次，旅游休閒已成為國民日常生活中的重要組成部分，旅游成為人民幸福生活新指標。中國旅游研究院報告稱，人們更加注重體驗，個性化、主題化、定制化旅游產品高速增長。

除了融創雪世界，廣州融創文旅城為游客帶來更多“升級”體驗，用繽紛豐富的歡樂場景創造生活之美，啟幕更多元的生活方式。

廣州融創文旅城融創樂園

廣州融創樂園充分發揮文旅融合的特色，以本土文化為依托，創造出有故事的主題樂園體驗。以南越文化、嶺南風格為主題，樂園設有千年商都區、海上絲路區、嶺南印象區、五羊傳說區、夢幻花園區、南越古國區6大主題園區，重點打造了12項新穎演藝項目和30多項超級游樂設施。

針對親子客群，融創樂園打造了萌寵動物樂園——泡泡泉小鎮，20多種約400只可愛的小伙伴陪伴父母和孩子玩耍。花苑奇境則是為兒童量身定制的家庭型奇幻項目，穿越花海，進入童話世界，充分滿足孩子的好奇心。

廣州融創文旅城水世界

全家總動員，365天盡享水中歡樂。作為室內全時恒溫水樂園，廣州融創水世界分為海上奇旅區、海底寶藏、冒險港區三大主題區，這裡四季恒溫，徹底顛覆氣候對水上娛樂的干擾，即使在寒冷的冬天也能在水中盡情俯沖旋滑、追波逐浪。

在融創文旅城中，還引進了多項華南乃至世界首創的游樂項目，包括雙軌道競速過山車“雙龍飛舞”、雙提升激流勇進項目“怒海狂濤”，選擇分軌滑道“龍穴歷險”、臺4D水上影院等豐富的游樂設施，帶領游客開啟精彩刺激之旅。

時光雕琢，歡樂如期。囊括樂園、融創茂商場、酒店等八大業態，以雪世界為龍頭，組合打造全時全季複合業態的文旅板塊，廣州融創文旅城為游客提供集美食、購物、休閒、健身于一體多維度、深層次的游玩體驗，為中國家庭帶來了生活與娛樂隨時切換的歡樂體驗。

少林寺景區步入5G時代



新華社鄭州6月19日電(記者李麗靜)記者從河南省登封市人民政府獲悉，經過前期籌備施工和測試，近日，少林寺景區的7個移動5G基站正式開通投入使用，標志着少林寺景區步入5G時代。

少林寺是世界文化遺產、全國重點文物保護單位、國家5A級旅游景區，每年接待游客超過300萬人次。為滿足中外游客對視頻、音頻、圖像的高質量需求，鄭州移動把少林景區定為鄭州西部首個5G網絡景區覆蓋試點。經過一個月的規劃建設，6月15日，少林寺景區門票處、少林寺東、塔林西、嵩陽索道等少林景區7個移動5G基站開通。新開通的5G基站，經技術測試下載峰值速率達到800M/秒，下載一部高清電影數秒之間便可完成。

泰國清萊主打藝術旅游 吸引中國游客



泰國清萊白廟(圖片來自圖蟲攝影網)

新華社泰國清萊6月18日電(記者楊舟)泰國旅游局清萊府辦公室主任卡魯娜17日表示，清萊府近期將通過宣傳藝術旅游體驗等活動提高清萊的知名度，以吸引包括中國游客在內的國內外游客。

卡魯娜17日在接受記者採訪時說，清萊府因為氣候和人文特色吸引了300余名藝術家在此定居創作，並建立了“藝術橋”藝術家協會，成為“藝術家之城”。清萊府城內還擁有白廟、藍廟、藝術橋畫廊和藝術餐飲等旅游景點和設施。此外，清萊自然景觀豐富，與清邁相比擁有更為原生態的泰北風情。

她還提到，今年清萊白廟將在11月22日至12月22日期間推出夜間3D光影秀。這是清萊府首次推出夜間旅游活動，屆時游客可欣賞到與白天完全不一樣的白廟。

近年來，赴泰中國游客較多前往曼谷、清邁、普吉等熱門地區，泰國不少知名度相對較低的府都希望吸引更多中國游客。

泰國旅游和體育部公布的數據顯示，2018年來泰中國大陸游客約有1035萬人次，同比增長7.45%，創歷史新高，但2019年前4個月來泰大陸游客為400.69萬人次，同比下降3.71%。